

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (доктора філософії) рівня вищої освіти
зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»
в Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

В сучасному світі в умовах діджиталізації суспільства як в Україні, так і в більшості розвинених країн відчувається дефіцит кадрів вищої кваліфікації в галузі автоматизація та комп'ютерно-інтегрованих технологій. Рецензована освітньо-наукова програма враховує як сучасні потреби академічної спільноти, так і суспільства в цілому, отже є актуальною.

В освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» детально викладено мету, її ключові характеристики, напрямки викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Програма передбачає збалансоване логічне поєднання теоретичного навчання і самостійної науково-дослідницької діяльності здобувача, в тому числі і роботу над дисертацією. При цьому забезпечується з одного боку формування компетентностей, що є обов'язковими для здобувачів ступеню доктора філософії, з іншого – достатня гнучкість у виборі конкретних навчальних дисциплін, найбільш важливих для майбутньої практичної роботи здобувача. Програма вирішує задачу підготовки висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця, ступеня доктора філософії за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», який успішно виконав та захистив власне наукове дослідження у спеціалізованій вченій раді, здатний до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності, викладацької роботи у вищих навчальних закладах, аналітичної роботи в сфері ІТ-індустрії.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України до таких програм. Навчання за цією програмою забезпечить якісну підготовку докторів філософії за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».



Ген. Директор АППАУ
Юрчак Олександр Володимирович